Solucion preguntas problemas exposicion

1. équé tipos de ideas se crearon a partir del cartismo vy el
ludismo?

Solucion:

El cartismo fue un movimiento el cual impulso a los
trabajadores a formar un movimiento obrero mientras el
ludismo se opone a que las maquinas hagan trabajos
productivos

2.éiDe qué periodo abarca la segunda revolucion
industrial?

Solucion:
Empiaza en 1.870 y termina 1.914

3. ési las condiciones laborales no hubieran sido las
mismas, hubiera surgido el movimiento obrero?

Solucion:

Si por qué, porgue no importa gque el trabajo laboral cambie
el problema es que en algun momento cambie el sistemay a
los trabajadores no les guste va a ver una revolucion

4. éPor qué hay que fucionar el mundo real y el virtual en
la industria?

Solucion:



Para que haya una mejor eficiencia a la hora de producir en
cantidad, y que los productos no tengan errores. Pero eso
subiria el desempleo



